



# Powiat Wrocławski

Wrocław, 05.06.2018r.

Nr sprawy: SP.ZP.272.32.2018.II.DT

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

## INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniach 30.05.2018r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.: „Dostawa paliw płynnych w asortymencie benzyny bezołowiowej oznaczonej symbolem 95 oraz oleju napędowego oznaczonego symbolem ON dla potrzeb samochodów i sprzętu służbowego Obwodu Drogowego w Sulimowie”.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiający wyjaśnia:

### Pytanie 1:

Czy istnieje możliwość usunięcia zapisu wzór umowy par 3 ust 7 pkt 2) oraz pkt 8 pkt 5) „lub nazwisko pobierającego oraz nazwisko i imię osoby uprawnionej do tankowania” – ponieważ nie ma zastosowania u Wykonawcy.

### Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy. Istniejące zapisy bezpośrednio wskazują osoby wyznaczone przez Zamawiającego odpowiedzialne za realizację umowy, umożliwiają szybką identyfikację pobierających paliwo, eliminuje osoby nieuprawnione do pobrania paliwa.

### Pytanie 2:

Czy istnieje możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury z zapewnieniem iż faktura będzie dostarczona na 10 dni przed terminem płatności (wzór umowy par 4 ust 9).

### Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaakceptowanie terminu płatności na 21 dni od daty wystawienia faktury.

### Pytanie 3:

Czy Odbiorca dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Używania Kart Wykonawcy, pod warunkiem, że nie są one sprzeczne z postanowieniami Umowy oraz warunkami SIWZ.

### Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie do umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Używania Kart Wykonawcy. Specyfika pracy Zamawiającego wyklucza możliwość oczekiwania na kartę do 15 dni od daty podpisania umowy (pierwsza karta) oraz do 15 dni w przypadku kolejnej karty.

### Pytanie 4:

W myśl artykułu 38 pkt 6 ustawy zamówień publicznych zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert. Proponujemy termin składania ofert na 06.06.2018r.

### Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że w dniu 01.06.2018r. dokonał modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie zmiany terminu składania ofert z dnia 04.06.2018r. na dzień 07.06.2018r.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, Zamawiający upublicznił na swojej stronie internetowej pod adresem: <https://powiatwroclawski.ibip.wroc.pl/public/?id=119004> jako oddzielny plik z adnotacją.

Grażyna Owczarek  
DYREKTOR  
Wydziału Zamówień Publicznych

WICESTAROSTA  
Waldemar Szczykutowicz

ul. Tadeusza Kościuszki 131  
50-440 Wrocław

tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706  
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl

